PREMO SORA 8. r

6 ODSTOTNI RACUN KOT PREMO SORAZMERJE

Izvedel bos:
— da so odstotki in delezi premo sorazmerni,
— kako s sklepanjem resujes naloge o odstotkih.

Razred je moral za konéni izlet pla¢ati 900 €.
Prvi mesec so morali oddati 10 % zneska,
drugi mesec 20 %, tretji mesec 30 % in Cetrti mesec 40 %.

RAZMISLI) Ali je znesek, ki so ga placali drugi mesec,
dvakrat vecji od zneska za prvi mesec?

Pri razmiSljanju ti pomaga blagajnicarka MaSa.

Svoje razmisljanje primerjaj z njenim IZRACUNOMY/sklepanjem.

RAZISCI (DZ str. 66) in zapisi v zvezek!

https://folio.rokus-klett.si/?credit=SS108DZ1-prenova2012&pages=65&Ilayout=single

Pobarvaj 10 % pravokotnika. Koliko kvadratkov si pobarval?

Ce bi pobarvali 20 % narisanega pravokotnika, bi pobarvali __ kvadratkov.
Ce bi pobarvali 30 % narisanega pravokotnika, bipobarvali _ kvadratkov.
Ce bi pobarvali 40 % narisanega pravokotnika, bi pobarvali __ kvadratkov.
Ce bi pobarvali 50 % narisanega pravokotnika, bi pobarvali _________ kvadratkov.
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© Uporabi podatke iz prejénje naloge in dopolni preglednico.
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Opazuj prvi in drugi stolpec tabele, primerjaj med seboj odstotke in deleZe in dopolni izjave.

Ce mnoZim odstotke z 2, je deleZ (Stevilo pobarvanih kvadratkov) __________ vedji.
Ce mnozim odstotke s 3, je deleZ (Stevilo pobarvanih kvadratkov) ____ vedji.
Ce mnozim odstotke s 4, je deleZ (Stevilo pobarvanih kvadratkov) __ veéji.
Ce mnozim odstotke s 5, je deleZ (Stevilo pobarvanih kvadratkov) _____ vediji.

Ce se odstotki 2-krat (3-krat, 4-krat ...) povecajo, se tudi deleZi (Stevilo pobarvanih kvadratkov)

M eoroviey Preveri ugotovitvel Co
UCBENIK - str, 121
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Preveri svojo RESItev U str. 120
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a) V petih urah stroj izdela 2500 lonckov.
b) 5troj izdela 3000 lon¢kov v 6. urah.

©a , 13]2]3]a4

45 | 30 | 7,5 60

24. april 2020



